

Na ten výraz jsem alergická

Zeptali jsme se celostátního lídra Suverenity Ing. Jany Bobošíkové na to, jak by řešila problémy, které pálí slušné lidi v celé ČR.

Dnes mají u nás přednost ti, co kradou, neplatí nájmny, celá desetiletí nepracují a přesto pobírají sociální dávky, pro které si jezdí drahými auty. Ti ostatní, co pracují mají oprávněný dojem, že se jich nikdo nezastane. Naopak, když se nějaký odvážný občan chrání, je obviněn z rasismu.

Co říkáte tomu, že naši republiku zahraniční média kritizují za diskriminaci Romů?

Na výraz „diskriminace Romů“ začínám být skutečně alergická.

Nepřízpůsobivým může být i člověk z majoritní společnosti. To, co u nás probíhá, je diskriminace slušných a pracovitých. Víte o tom, že tomu, kdo celý život pracoval, je vypočítáván důchod z jeho aktuální mzdy – třeba z 12 000,- Kč. Kdežto tomu, kdo desítky let nepracuje a pobírá různé podpory, je vypočítáván důchod z průměrné mzdy v ČR. To je z 23 000,- Kč. To je do nebe volající nespravedlnost proti které bude SUVERENITA v parlamentu bojovat. Je třeba spravedlivý sociální systém a spravedlivé důchody.

Bohužel, dnes asi mají přednost různí povaleči před lidmi, co pracují.

Máte pravdu. Například lídr SUVERENITY v Ústeckém kraji, Ing. Bronislav Schwarz, vynikající městský policista v Mostě a krajský zastupitel za Severočechy, kdysi rázně zasáhl proti drogovému doupetí.

Dnes má být za to trestán. To se potom nedivme, že se policie bojí zasahovat proti zločincům. My budeme v parlamentu prosazovat takové zákony, aby slušní lidé

měli ve státu, policii a soudech zastání. Není možné, aby soudy byly populární jenom tím, že v jejich středu bují konkurzní mafie. Proti jedné takové mafii bojuje i plzeňský lídr SUVERENITY paní Romana Assadová, kterou obdobná skupina mocných chce připravit o právoplatně nakoupený majetek. Romana je ale bojovnice jako já, tak doufám, že se jí a nakonec i nám podaří své cíle naplnit. Poslední průzkumy nasvědčují, že SUVERENITA má opravdu nakročeno do parlamentu. Kampaň Suverenity.



Islandský vulkán

Kvůli sopce lety do Č

PRAHA (ryc) – Islandský vulkán v ledovci Eyjafjallajökull začal sopčit a chrlí popel a dým. Temný oblak se šíří nad západní Evropou a míří do Česka! Pokud k nám dorazí, problémy budou mít zejména astmatici. Jenže mohlo by to taky znamenat, že se u nás radikálně změní počasí a celý květen proprší!

Včera byla kvůli vulkánovému mraku uzavřena britská, švédská, dánská, norská, belgická i nizozemská letiště, posléze též Berlín a Hamburk a také vzdušný prostor severního Polska. Provoz částečně omezili i Francouzi a Irové. Dotklo se to samozřejmě letů do Česka. Např. z Osla, Londýna, Manchesteru či Bruselu se na Ruzyni vůbec nelétá. **Zrušena byla přibližně čtvrtina letů v Evropě!** Stav potvrzuje nejspíš dalších 48 hodin. Do pro-